
Koliščarski tabor v Dragi pri Igu
// besedilo in foto: Rudolf Tekavčič

Organizator Koliščarskega tabora nas je povabil k sodelovanju in organizira-
nju delavnice na temo ptic. Delavnica je potekala v torek, 21. avgusta od 9.00 
do 10.30, in v četrtek, 23. avgusta, ob istem času. Vodila jo je naša članica 
Neža Kocjan. Otroci so jo z velikim veseljem in pozornostjo poslušali, obenem 
pa ji zastavljali vprašanja o pticah in njihovem življenju v naravi. V  vsaki 
skupini je sodelovalo 15 mladih, polnih želja po znanju o pticah. Ljubljanska 
sekcija je bila tudi pripravljena, da v soboto na Koliščarskem dnevu postavi 
DOPPS-ovo stojnico, a je bil žal zaradi slabega vremena odpovedan.

Mladi DOPPS-ovci 
v Ugandi
// besedilo in foto: Tilen Basle

Ravnokar smo poročali o prvi iz-
menjavi v Trenti, pa že govorimo 
o drugi? Res je, čas hitro teče in 
čez poletje se je v okviru projekta 
Never Lose Your Soul veliko do-
gajalo. Slovenski dijaki iz DOPPS, 
II. gimnazije Maribor in CEZAM 
ter romunski dijaki iz gimnazije 
v Hirlau so se odpravili obiskat 
dijake na jezeru Bunyonyi v 
Ugandi. Kaj smo počeli, pa vam 
zaupamo v prihodnji številki 
revije Svet ptic!

Ekskurzija po končanem LIFE-projektu
// besedilo: Damijan Denac, foto: Nataša Šalaja 

S partnerji, sofinancerji in podporniki minulega projekta LIVEDRAVA smo 
se 7. junija 2018 odpravili na skupno ekskurzijo z namenom, da si ogledamo 
nekaj učinkov renaturacij – obnove življenjskih okolij, s poudarkom na Ptu-
jskem jezeru in Ormoških lagunah. Med glavne aktivnosti projekta so spadala 
dela v strugi Drave, kjer smo povečali populacijo ogroženega malega dežev-
nika (Charadrius dubius) za 35 %. Trije odprti nekdanji dravski rokavi pa so 
pomembno izboljšali ekološke razmere za drst rib in so nov življenjski prostor 
za vodomca (Alcedo atthis). Na Ptujskem jezeru smo si iz ornitološke opazo-
valnice ogledali rezultate upravljanja z gnezditvenimi otoki za navadno čigro 
(Sterna hirundo) in rečnega galeba (Chroicocephalus ridibundus) – največje kolo-
nije teh vrst pri nas. Naša druga postojanka je bil Naravni rezervat Ormoške 
lagune. Tam so bili bivoli resna konkurenca rjavemu lunju (Circus aeruginosus), 
ki sicer v Sloveniji gnezdi samo tukaj.
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